
  

 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ 
COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 

1ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 14/2020 - SRP 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de 2020, às 14:15 h, na Escola Municipal de Administração 

EMAR, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira FLÁVIA MARIA NOGUEIRA MATTOS estando presentes 

os membros: Bárbara Costa de Oliveira,  Jorel Félix da Silva, Luciana dos Santos Silva Duarte, Luiz Eduardo 

Jacques Francisco, Marília Nogueira Gil, Glauco da Silva Bezerra,  Thatia Correa Schmildt, Alessandra da Silva 

Vargas, Miriam Abrantes Salti de Carvalho, Fátima Maria Cordeiro de Souza, Victor Andrade de Silveira, Vinícius 

Moro da Mata, Luiz Fernando da Costa Azevedo, Nilsergio de Brito Marins, Natalí Rita Quintanilha de Oliveira 

Douglass, Marcos Assumpção Andrade, Juliana Lopes da Silva Carvalho, Verônica Pinheiro da Silva Borges, 

Leonardo Aurélio c. Nogueira e Lucas Rosa Sisinno, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 14/2020-

SRP, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas _____. Antes de 

iniciarmos o certame, registra-se a alteração do endereço da sessão, devido aos procedimentos de segurança tendo 

em vista o COVID-19, no qual buscou-se a realização em espaço mais amplo. Contudo não houve óbice as 

empresas participantes uma vez que todos foram recebidos no prédio da Prefeitura e devidamente informados da 

alteração, sendo todos conduzidos a Escola Municipal de Administração EMAR, situada na Rua Alvares de Castro 

538, Centro- Maricá/R.J Cep: 29000-880. Compareceram ao certame as empresas: SKILLTI 

EMPREENDIMENTOS E TECNOLOGIA EIRELI, representada pelo Sr. Joaquim Manoel dos Santos 

Neto, ENFORMAT EMPRESA NITEROIENSE FORNECEDORA DE MATERIAIS LTDA, sendo 

representada pelo sócio administrador Sr. Cláudio Martins Serra, embora conste documentação de representante o 

mesmo não foi aceito visto ter sido apresentada em cópia simples, sem apresentação do original para autenticação,  

FORTIS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI, representada pelo Sr. Rafael dos Santos Carvalho, 

TECLADO DISTRIBUIDORA DE MÁQUINAS E SERVIÇOS EIRELI, representada pela Sra. Patrícia 

Reis de Oliveira, UNICOBA ENERGIA S/A, representada pelo Sr. Jorge Luiz de Souza, PERFIL X 

CONSTRUTORA S/A, representada pela Sra. Andra Luiza do Nascimento Nunes, HLL 

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS ME, representada pelo Sr. Igor Rangel dos Santos, LCI 

COMERCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO  E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luciano 

Salgado Silveira, DELVALLE MATERIAIS ELETRICOS EIRELI, representada pelo Sr. Paulo Marcio 

Teixeira Cascão, GOLDEN RIO COMERCIAL EIRELI, representada pelo Sr. Moisés Ribeiro Silverio, 

REFLETT INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA ILUMINAÇÃO LTDA-EPP, 



representada pelo Sr. Claudio Sérgio Sá Razinha, COMERCIAL SANTA RITA DE CÁSSIA – EIRELI, 

representada pelo Sr. Carlos Wellington da Silva Vieira, N3 COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada 

pela Sra. Mary Anne Fontenele Brito, QUALITY LUX COMERCIO E INDUSTRIA DE MATERIAIS 

ELETRICOS E ILUMINAÇÃO EIRELI, representada pelo Sr. Paulo Sergio Rangel, REPUME 

REPUXAÇÃO E METALÚRGICA LTDA, representada pelo Sr. Ronald Riguetti, TAVARES FILHO 

COMERCIO E SERVIÇOS EMPRENSARIAIS EIRELI, representada pelo Sr. Rogerio Helayel Tavares 

Filho, OPTIMUS TECHNOLOGY EQUIPAMENTOS DE ILUMINAÇÃO LTDA, representada pela Sra. 

Ana Cristina  Silva de Freitas,  BRAGANÇA E LIMA COMÉRCIO ATACADISTA EIRELI, representada 

pelo Sr. William de Lima Bragança, VALTEX DE NITERÓI COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, BR COPI COMERCIO E SERVIÇOS E LOGÍSTICAS 

EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Faria Marques, DISMETER COMERCIAL ELETRICA LTDA, 

representada pelo Sr. Fellipe Cotrim Moreira Cordeiro Rangel, B.C.C. COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Julio Cezar de Melo Couto,  ECO 805 COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

EQUIPAMENTOS LTDA-EPP, representada pelo Sr. Márcio Samary Machado, JIT SERVIÇOS E 

COMERCIO DE MATERIAL ELETRICO LTDA, representada pelo Sr. Denilson de Oliveira, 

INFFACTOR COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, representada pelo Sr. Felipe Barros de Matos, 

DIAMOND COMERCIO E MATERIAIS PARA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, representada 

pelo Sr. Marcio Domingues Valladão Filho, VICTER COMERCIO LTDA ME, representada pelo Sr. Alcimar 

da Costa Motta, WALE COMERCIO SERVIÇOS EIELI, representada pelo Sr. Wagner Azevedo de Carvalho, 

todas devidamente credenciadas conforme documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar que as 

cópias dos documentos de identidade que não constam nos autos foram exibidas a pregoeira e 

devolvidas aos representantes, conforme previsão do edital no item 6.1.1. A documentação de 

credenciamento foi disponibilizada para a vista de todos os participantes e a Comissão não se 

responsabiliza por possíveis abstenções, sendo estabelecida uma comissão de três empresas para 

rubricarem os documentos de credenciamento, sendo as empresas que vistaram: SKILLTI 

EMPREENDIMENTOS E TECNOLOGIA EIRELI, N3 COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA e 

UNICOBA ENERGIA S/A. Tendo em vista o grande número de empresas participantes e o tempo que 

demanda o procedimento de credenciamento, não foram abertos os envelopes contendo as Propostas de 

Preços em virtude da orientação das autoridades de saúde para que seja evitado a aglomeração de 

pessoas em um mesmo ambiente por longo período de tempo. Tendo em vista a evolução dos casos do 



COVID-19 e a necessidade de adequação das rotinas dessa administração as bandeiras de controle 

estipuladas pelo município, a data de continuação do presente certame será marcada posteriormente e 

publicada no Jornal Oficial de Maricá (JOM), no Jornal de Grande Circulação e no site desta 

municipalidade.   Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, 

após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presente.  

 
FLÁVIA MARIA NOGUEIRA MATTOS 

Pregoeira 
   Maricá, 25 de junho de 2020. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 

 

ALESSANDRA DA SILVA VARGAS 

 

 

VERÔNICA PINHEIRO DA SILVA BORGES 

 
JOREL FELIX DA SILVA 

 

NATALÍ RITA QUINTANILHA DE OLIVEIRA DOUGLASS 

 

 

LUCIANA DOS SANTOS SILVA DUARTE 

 

LUCAS ROSA SISINNO 

 

 

THATIA CORRÊA SCHMILDT 

 

 

JULIANA LOPES DA SILVA CARVALHO 

 

 

GLAUCO DA SILVA BEZERRA 

 

LEONARDO AURÉLIO C. NOGUEIRA  

 

 

NILSERGIO DE BRITO MARINS MARCOS ASSUMPÇÃO ANDRADE 

 
 

VINICIUS MORO DA MATA 

 
 

LUIZ FERNANDO DA COSTA AZEVEDO 

 

 

FÁTIMA MARIA CORDEIRO DE SOUZA 
 

LUIZ EDUARDO JACQUES FRANCISCO 

 

 

MARÍLIA NOGUEIRA GIL 

 

VICTOR ANDRADE DA SILVEIRA  

 
 
 

MIRIAM ABRANTES SALTI DE CARVALHO 

 

BÁRBARA COSTA DE OLIVEIRA 

Empresa Participante  
 

SKILLTI EMPREENDIMENTOS E TECNOLOGIA EIRELI, representada pelo Sr. Joaquim Manoel dos 

Santos Neto 



 

FORTIS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI, representada pelo Sr. Rafael dos Santos Carvalho 
 
 
 

TECLADO DISTRIBUIDORA DE MÁQUINAS E SERVIÇOS EIRELI, representada pela Sra. Patrícia Reis de 
Oliveira 

 
 

UNICOBA ENERGIA S/A, representada pelo Sr. Jorge Luiz de Souza 
 
 
 

PERFIL X CONSTRUTORA S/A, representada pela Sra. Andra Luiza do Nascimento Nunes 
 
 
 

HLL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS ME, representada pelo Sr. Igor Rangel dos Santos 
 
 
 

LCI COMERCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO  E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luciano 
Salgado Silveira 

 
 

DELVALLE MATERIAIS ELETRICOS EIRELI, representada pelo Sr. Paulo Marcio Teixeira Cascão 
 
 
 

REFLETT INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA ILUMINAÇÃO LTDA-EPP, 
representada pelo Sr. Claudio Sérgio Sá Razinha 

 
 

COMERCIAL SANTA RITA DE CÁSSIA – EIRELI, representada pelo Sr. Carlos Wellington da Silva Vieira 
 
 

N3 COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Mary Anne Fontenele Brito 
 
 

QUALITY LUX COMERCIO E INDUSTRIA DE MATERIAIS ELETRICOS E ILUMINAÇÃO EIRELI, 
representada pelo Sr. Paulo Sergio Rangel 

 
 

REPUME REPUXAÇÃO E METALÚRGICA LTDA, representada pelo Sr. Ronald Riguetti 
 
 

TAVARES FILHO COMERCIO E SERVIÇOS EMPRENSARIAIS EIRELI, representada pelo Sr. Rogerio 
Helayel Tavares Filho 

 
 

OPTIMUS TECHNOLOGY EQUIPAMENTOS DE ILUMINAÇÃO LTDA, representada pela Sra. Ana Cristina  
Silva de Freitas 

 
 

BRAGANÇA E LIMA COMÉRCIO ATACADISTA EIRELI, representada pelo Sr. William de Lima Bragança, 
 
 

BR COPI COMERCIO E SERVIÇOS E LOGÍSTICAS EIRELI , representada pelo Sr. Anderson Faria Marques 
 
 
 



DISMETER COMERCIAL ELETRICA LTDA, representada pelo Sr. Fellipe Cotrim Moreira Cordeiro Rangel 
 
 

B.C.C. COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Julio Cezar de Melo Couto 
 
 

JIT SERVIÇOS E COMERCIO DE MATERIAL ELETRICO LTDA, representada pelo Sr. Denilson de Oliveira 
 
 

INFFACTOR COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, representada pelo Sr. Felipe Barros de Matos 
 
 

DIAMOND COMERCIO E MATERIAIS PARA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. 
Marcio Domingues Valladão Filho 

 
 

WALE COMERCIO SERVIÇOS EIELI, representada pelo Sr. Wagner Azevedo de Carvalho 

 


